



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 5. септембра 2019. године

Број: 620/1

Председнику општине/градоначелнику
Начелнику општинске/градске управе

ПРЕДМЕТ: Позив за учешће на Радионици поводом израде Плана одрживе урбане мобилности
Београда – уторак, 17. септембар 2019. године

Поштована/и,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије, у сарадњи са Секретаријатом за саобраћај градске управе града Београда и Радним тимом за израду Плана одрживе урбане мобилности Београда кога чине инжењери Центра за планирање урбаног развоја - ЦЕП и CeS.TRA из Београда, позивају представнике Ваше општине/града/градске општине на радионицу о Плану одрживе урбане мобилности Београда. **Радионица ће бити одржана у просторијама СКГО у Београду, Македонска 22, 8. спрат, у уторак, 17. септембра 2019. године са почетком у 11,00 часова.**

Ова радионица организује се у оквиру Европске недеље мобилности, манифестације која се под окриљем Европске комисије одржава сваке године у периоду од 16. до 22. септембра и која има за циљ давање предности алтернативним видовима саобраћаја у граду у односу на аутомобилски саобраћај који користи фосилна горива.

Град Београд је ове године започео процес израде **Плана одрживе урбане мобилности**. Овај важан стратешки документ треба да пружи одговоре на кључна питања која се тичу кретања свих корисника у граду. Како се План израђује у процесу широке партиципације, потребно је укључити што више заинтересованих страна, па је радионица коју организујемо овога пута намењена представницима свих градских општина, али и градова и општина који се граниче са административним подручјем Београда. Циљ радионице је сагледавање потреба за кретањем најразличитијих категорија корисника у граду и његовој непосредној околини и представљање визије, до сада утврђених циљева и предложених мера.

Нацрт дневног реда радионице Вам достављамо у прилогу. Радионици могу присуствовати представници Одељења/служби за урбанистичке и грађевинске послове, послове заштите животне средине, као и чланови општинских/градских већа задужени за области урбанизма, саобраћаја, екологије, здравља и других, сродних области.

Молимо Вас да учешће Ваших представника на овој радионици потврдите најкасније до петка, 13. септембра 2019. године, Клари Даниловић, шефици Одељења за урбанизам и становање (klara.danilovic@skgo.org, 011/7357-906).

С поштовањем,

Генерални секретар
Ђорђе Стајичић